

残奥赛场,见证英雄本色

新华社记者 刘扬涛 刘金辉 王亚光

东京残奥会如火如荼,赛场上中国运动员奋力拼搏、挑战极限、超越自我,他们就像武侠小说里的英雄,斗志昂扬,一往无前,用激情点燃运动的热血,用呐喊奏响生命的赞歌。



田径——女子铁饼 F64 级决赛:中国选手包揽冠亚军 8月29日,中国选手姚娟(右)与杨月在比赛后庆祝。当日,在东京残奥会田径女子铁饼 F64 级决赛中,中国选手姚娟以 44 米 73 的成绩刷新世界纪录并夺得冠军,杨月获得亚军。

新华社记者 杜潇逸 摄



乒乓球——闫硕获得男子单打7级金牌 8月29日,闫硕(左二)在颁奖仪式上。当日,在东京残奥会乒乓球男子单打7级决赛中,中国选手闫硕战胜英国选手威廉·贝利,夺得金牌。

新华社记者 朱炜 摄



乒乓球——刘静夺得女单1-2级冠军 8月29日,刘静(左二)在颁奖仪式上。在8月28日举行的东京残奥会乒乓球女子单打1-2级决赛中,中国选手刘静击败韩国选手徐秀妍,夺得冠军。

新华社记者 朱炜 摄

美国情报界:无能、无信、无底线

新华社记者 孙丁 陆佳飞 马倩

意地说。

其实,蓬佩奥引以为豪的这些卑鄙伎俩与美国情报界真实的所作所为相比,只能算是冰山一角。从编造假情报为美国入侵他国提供借口,到组织实施刺杀、虐囚、监听等见不得光的恶行,美国情报界的罪恶罄竹难书。

美国国家安全局2005年解密的一份关于越南战争的研究报告显示,有情报官员故意扭曲证据,谎称1964年8月4日在北部湾巡航的美军驱逐舰遭到越南鱼雷艇袭击。时任美国总统林登·约翰逊随后下令对越南北部进行轰炸,“北部湾事件”成为美国对越南战争升级的导火索。

事实证明,情报部门是美国推行霸权主义、实行对外干涉的重要工具,而弄虚作假是美国情报界惯用手法。

美国情报体系十分庞大,由联邦政府多个部门下属的18个机构组成,年预算总额超过600亿美元,其搜集的信息以及相关分析是美国高层决策的重要参考依据。与此同时,情报界也是美国政客推行对外政策的重要工具,特别是在美国实施对外干涉时,二者经常“一唱一和”,美国发动或介入的多场战争都离不开情报机构的“煽风点火”。

当然,要说美国情报部门一点“本事”也没有,那也不够准确——至少在作假、作恶方面,他们还堪称“专业”。“我曾是(美国)中央情报局局长,我们撒谎,我们欺骗,我们偷窃……我们有一整套培训课程。”时任美国国务卿蓬佩奥2019年在美国得克萨斯州一所大学发表演讲时曾洋洋得意。

理会议上,时任美国国务卿科林·鲍威尔拿着装有所谓“化学武器”粉末的试管来证明对伊动武的必要性,这一“经典画面”沦为全世界的笑柄。多年后,鲍威尔不得不公开承认情报有误,但同时仍坚称,当年整个美国情报界都对他“打包票”,说关于伊拉克“化武”的情报没问题。

美国《纽约时报》专栏作家保罗·克鲁格曼曾评论说,美国情报界之所以错误得出“伊拉克拥有大规模杀伤性武器”的结论,原因在于它们面临为美国发动战争提供“正当理由”的政治压力。“无论具体动机是什么,结局是在美国历史上留下了黑暗一章。又一次,我们被陷入战争。”

为达目的,美国情报机构可谓不择手段、无恶不作。

虐囚——美国国会参议院情报委员会2014年曾发布报告,详细描述了中情局在审讯囚犯时如何刑讯逼供,其使用的“加强审讯”手段包括水刑、剥夺睡眠、狭小空间禁闭、人身羞辱等。报告还指出,中情局试图掩盖虐囚行为并妨碍监管。该委员会时任主席黛安娜·范斯坦直言:中情局的行为是美国历史上的一个污点。

监听——美国情报机构以“国家安全”为名大搞监听活动,利用网络优势和黑客技术把触角伸向全球。今年5月,美国国家安全局被曝利用丹麦互联网设施监听一些欧洲盟国领导人,再次引发轩然大波。早在2013年,美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登就揭露了美国情报部

门广泛监听国内外电话及互联网通信的行为。由此可见,美国情报界在这方面的丝毫没有收敛,就算对盟友也未手下留情。

操纵媒体——中情局曾在冷战时期发起“知更鸟行动”,旨在通过操纵媒体影响大众舆论。美国著名调查记者卡尔·伯恩斯坦早在1977年就揭露,该计划招募的许多记者有偿为中情局提供情报,并根据其授意撰写“假新闻”。时至今日,美国一些媒体与情报机构仍保持着相互利用的关系,暗中充当情报界的“马前卒”。

暗杀——根据美国国会参议院发布的报告,中情局曾试图暗杀古巴等国领导人,还曾协助在智利、越南等国的暗杀行动。尽管美国此后出台了暗杀禁令,但英国《卫报》网站刊文指出,实际上从未彻底放弃这种恐怖主义手段,只是把“暗杀”一词改为“定点清除”。过去几十年,在情报部门支持下,美军频繁使用空袭方式清除海外目标人物,由此造成大量平民伤亡。

美国近年来一直指责俄罗斯“干预”美国选举,但美国情报专家洛克·约翰逊承认:“我们从1947年中情局成立就开始做类似的事。我们利用海报、批评文章、广告邮件、标语横幅等,什么手段都用。我们在国外报纸上散布假消息。我们也会用装满现金的皮箱。”在美国看来,美国可以干预别国,而其他国家却不能干预美国。

(新华社北京8月28日电)

中国紧急援助古巴抗疫物资运抵哈瓦那

新华社哈瓦那8月29日电 (记者林朝晖)中国政府紧急援助古巴的又一批抗疫物资28日晚运抵古巴首都哈瓦那。这批援助物资包括抗原检测试剂、防护手套、防护服和护目镜等。

中古双方在机场举行简短交接仪式,中国驻古巴大使马辉、古巴外贸外资部长马尔米耶卡分别致辞。

马辉说,中古在抗击疫情中团结互助,既充分体现了两国真挚的兄弟情谊,也生动诠释了人类命运共同体理念,为全球抗疫合作注入了正能量。今年6月以来古疫情反弹,中方急古巴人之所急,决定在去年提供抗疫物资援助的基础上,再次提供医疗用品、药品和食品紧急援助,帮助古巴人民抗击疫情。中方近期已紧急向古巴提供了呼吸机等物资,后续还有其他医疗用品和生物制剂陆续运抵古巴。

马尔米耶卡表示,古巴政府和人民真诚感谢中国政府的慷慨援助和大力支持。这批医用物资是古巴抗击疫情、救治患者所急需的,将立即调拨至古各地医院。中方对古施以援手,是两国牢不可破兄弟情谊的生动体现。



印度阿萨姆邦:洪水泛滥 8月28日,在印度阿萨姆邦一个洪水泛滥的村庄,一名女子在被部分淹没的房屋屋顶放置衣服。印度每年6月至9月是季风雨季,洪水、泥石流等灾害经常发生。

新华社发

法国结束从阿富汗的空中撤离行动

新华社北京8月28日电 法国政府28日发表声明说,法方已于27日晚结束从阿富汗的空中撤离行动。

据法国媒体报道,法国外交部长勒德里昂和国防部长帕利在声明中说,由于阿富汗首都喀布尔机场安全状况无法达标,法国不得不结束其空中撤离行动。法国驻阿富汗大使馆人员已撤至阿联酋阿布扎比,并将从那里返回法国。

喀布尔机场附近26日发生自杀式炸弹爆炸袭击事件,目前已造成包括阿富汗平民和美军士兵等在内的约100人死亡。

法方声明说,“美军的快速撤退”导致当地安全状况出现问题,并表示法方将采取“其他方式”为尚未撤出的阿富汗人提供帮助。



“中国文化路演”户外音乐表演活动在爱尔兰举行 8月28日,人们在爱尔兰首都柏林的爱尔兰现代艺术博物馆欣赏“中国文化路演”户外音乐表演。由中国驻爱尔兰大使馆、当地侨社和爱尔兰文化部门联合主办的“中国文化路演”户外音乐表演活动28日在爱尔兰首都都柏林和周边地区举行,活动受到当地民众的热烈欢迎。



中國銀行
BANK OF CHINA

**扎实实施存款保险制度
充分保障存款人利益**



河南省农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡

622668-8888 8888 8888

广告 ATM UnionPay

周口市农商银行(农信社)
线上信贷产品全线升级为“周到贷”!
无担保、无抵押、放款快,最高可贷20万元。
详情请关注全市各农商银行、农信社
微公账号,或就近到营业网点咨询。
联系电话:0394—8306896

**周口市第六人民医院
市级公立综合医院**

特色科室:精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

咨询电话:0394—7865120

(周)医广[2021]第06—22—029号